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一般質問通告一覧表

平成３１年３月４日（月） 平成３１年第１回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 子ども子育て支援制度について 知 事

① 給食費の所得スライド制の導入について

１３ 前 原 尉 ② 子ども子育て支援における制度の企業内託児所等への拡

大について

自 民 党

・ １ 医療福祉における介護員不足について 〃

日 置 市 区

１ 日置市内における県道及び吹上浜海岸について 〃

質問予定時間 ① 県道305号養母長里線改良工事の今後の計画について

※概ね午前10時 ② 伊作峠トンネルの今後の進め方について

～午前11時 ③ 吹上浜海岸の浸食対策について

１ 総合的な医師確保対策について 〃

１ 男女共同参画局設置の意義と今後の取組 知 事・関係部長

① 男女共同参画推進のための事業予算の推移

１４ 柳 誠 子 ② 県内各市町村における男女共同参画推進条例の制定の現

状と課題

県 民 連 合 ③ 県職員における育児休業取得率の推移

・ ④ 「一般事業主行動計画」の策定状況と今後の県の取組

鹿児島市・

鹿児島郡区 １ 「鹿児島県主要農作物種子条例（仮称）」の制定 〃 ・ 〃

① 主要農作物の種子の品質管理や安定供給を図るための財

質問予定時間 源措置と県事業の予算の推移等

※概ね午前11時 ② 種子法廃止による本県への影響と対応

～正午 ③ 本県においても種子条例の制定を

１ 学校における業務改善の取組 知 事・教 育 長

① 校内施設等の安全点検や補修などの外部委託

② 学校行事や会議等の削減

③ 勤務開始時刻と職員朝会等との間に準備時間の設定を

④ 部活動の在り方について

⑤ アクションプランについての広報活動の実施

⑥ 学校の働き方改革について地域・保護者の理解促進

１ 臨時的任用教職員に係る諸課題 〃 ・ 〃

① 離島への赴任旅費の見直し

② 任用にあたっての身分証明の提示

③ 年齢制限の撤廃と人材流出

１ 特別支援教育の今後の在り方 〃 ・ 〃

① 特別支援学級の増加への対応

② 支援員不足への対応

③ インクルーシブ教育を目指して
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一般質問通告一覧表
平成３１年３月４日（月） 平成３１年第１回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 平成31年度予算案について 知 事

① 行財政改革推進プロジェクトチームの取組について

１５ 外 薗 勝 蔵 ② 行政サービスについて

自 民 党 １ 原子力防災訓練について 関係部長

・

薩摩川内市区 １ 水産業と漁協の支援について 〃

質問予定時間 １ 公共事業の推進について 〃

※概ね ① 南九州西回り自動車道について

午後１時15分 ② 地域高規格道路について

～午後２時15分 ③ 国土強靱化予算と県内の橋梁整備について

④ 県単河川等防災事業について

⑤ 川内港の整備について

１ 鹿児島港本港区エリアまちづくりについて 〃

１ 新たな総合体育館の整備について 〃

１ 県内の空き家対策について 〃

１６ 永 田 憲太郎 １ 財政問題について 知 事・関係部長

① 一昨年の国の財政制度審議会に関して

自 民 党 ② 行財政改革ＰＴに関して

・ ③ 減収補填債に関して

鹿児島市・ ④ 県債借入に関して

鹿児島郡区 ⑤ 国の税制改正が県税収に与える影響に関して

質問予定時間 １ マリンポートかごしまについて 〃 ・ 〃

※概ね ① 海外観光船受入協議会に対する行政の支援と連携

午後２時15分 ② マリンポート広場の活用

～午後３時15分 ③ 外国人観光客への緊急医療体制について

※ 質問時間・質問事項は変更になることがあります。

本会議の模様がインター 県議会ホームページ
議会映像配信中

ネットで御覧になれます http://www.pref.kagoshima.jp/gikai/

http://www.pref.kagoshima.jp/gikai/

